BDO LES ULIS
4 ALLEE DE LONDRES
91140 VILLEJUST

INDEX EGALITE HOMMES/ FEMMES
DU 01/01/2021 AU 31/12/2021

ASS INST.SUP.COMMERCE
22 boulevard du fort de vaux
75017 PARIS 17



ASS INST.SUP.COMMERCE

Indicateur d'écart de rémunération

L Rémunération | Rémunération cart & Validite
ST e : Ierdr=ciis= Femmes Hommes seuil pertinence | Femmes Hommes groupe Vi pondéré
QOuvriers Mains de 30 ang
30339 ans
40 349 ans
50 ans et plus
Employés Muains de 30 ans 32517 11475 -183.4 -178.4 3 5 1 8 -11.80
30439 ans 18300 17494 - 4.6 11 4 1 15
40349 ans 14536 25281 423 37.5 8 1 15 4.65
50 ans et plus 23997 27196 11.8 6.8 13 12 1 25 1.40
Techniciens et agents de maitnise Muoins de 30 ang
30339 ans
40 349 ans
50 ans et plus
Ingénieurs et cadres Muoins de 30 ang 42756 7
30439 ans 54185 57 223 53 03 7 11 1 18 0.04
40349 ans 64243 78344 180 130 9 9 1 18 1.93
50 ans et plus 59 577 89065 331 281 10 12 1 22 5.11
Tew T 4eTsO e ds9 el o7 d2 13
indicateur calculable {1=oui, 0=non): 1
Indicateur d'écart de rémunération (%) 1.30
Mote obtenue sur40 (effectif = 99.91) 38

Taux Taux t Effectif Effectif Validité ectifs Ecart
Femmes Hommes ( Femmes Hommes groupe validés M é absolu
Quvriers 1
Employés 429 393 -3.6 35 28 1 63|
Techniciens et agents de maitrise 1
Ingénieurs et cadres 269 333 64 26| 39 1 65
Tew 3 03 el e 18 030 0x 0X
indicateur calculable (1=oui, 0=non) : 1
Indicateur d'écart d'augmentations (points de %) 0.30
écart en nembre équivalent de salariés 0.20
Note écart abselu de taux d'augmentation 3500
Note écart en nombre équivalent de salariés 3500
Mote obtenue sur35 (effectif = 99.91) 33

Pourcentage de salariées ayant bénéficié d'une augmentation dans I'année suivant leur retour de congé maternité
Effecti

Femmes Femmes

indicateur calculable (1=oui, O=non): 0

Salanées ayant bénéficié d'une augmentation dans I'année suvant leur retour de congé matemité (%)
Mote obtenue sur 15 (effectif = 99.91)

Nombre de salariés du sexe sous-représenté parmi les 10 plus hautes rémunérations

Effecti Effectif
Femmes Hommes

Enszemble Résultat

indicateur calculable (1=oui, 0=non): 1
Mombre de salariés du sexe sous-représenté parmi les 10 plus hautes rémunérations 2
Mote obtenue sur 10 (effectif = 99.91) 5




